



Abo "Vinorama Winzer Box" 11-12/2022 - jederzeit kündbar

Art. Nr.: 32337

Hersteller: Weingut Kirchknopf, Eisenstadt Gültig von 02.11.2022 bis 02.01.2023

Land: Österreich

Region (Betriebssitz): Burgenland Gebiet (Betriebssitz): Leithaberg

Süße: Trocken

Flaschengröße: 0,75 Liter

Einzelflaschenpreis: € 148.50

Verkostnotiz

Weingut KIRCHKNOPF, Eisenstadt - Burgenland - ÖSTERREICH

- 1 Fl. Blaufränkisch Kalk & Schiefer Leithaberg DAC 2019 92 FALSTAFF Punkte
- 1 Fl. Blaufränkisch Ried Föllikberg Leithaberg DAC 2019 94 FALSTAFF Punkte
- 1 Fl. Blaufränkisch Ried Reisbühl Leithaberg DAC 2018 94 FALSTAFF Punkte
- 1 Fl. Chardonnay Kalk & Schiefer Leithaberg DAC 2021 92 FALSTAFF Punkte
- 1 Fl. Chardonnay Ried Tatschler Leithaberg DAC 2020 94 FALSTAFF Punkte



1 Fl. Weissburgunder Alte Reben 2021 92 FALSTAFF Punkte

- + GRATIS zum Abostart 2 Riedel Gläser im Wert von Euro 55,00
- + GRATIS Zustellung in Österreich & Deutschland

7 x 1 Fl. à 0,75 l als Abo im Paket